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Předmluva

Tato evropská norma (EN 12446:2011) byla vypracována technickou komisí CEN/TC 166 „Komíny“,
jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2011 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do března 2013.

Norma upozorňuje na možnost, že některé texty tohoto dokumentu se mohou dotýkat patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nenesou odpovědnost za zjišťování některých či všech příslušných
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12446:2003. Vzhledem k EN 12446:2003 byly zavedeny následující
změny:

revidovaná tabulka pro tepelné ztráty pro teplotní zkoušku, která nyní obsahuje hodnoty pro podmínky přia.
vysokém přetlaku, např. u dieselgenerátorů;
zkušební metoda pro stanovení pevnosti za ohybu při zatížení větrem, (článek 8.7 a zkušební metoda článekb.
A.2);
požadavek na stanovení plynotěsnosti vzduchových průduchů (článek 8.8 a zkušební metoda v článku A.3);c.
požadavek na požární odolnost při externím zdroji ohně (článek 8.9);d.
požadavek týkající se uvolňování škodlivých látek (článek 8.10).e.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků EU.

Vztah se směrnicemi EU 89/106/EEC je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Tato norma je jednou ze série harmonizovaných norem, zabývajících se technickými podmínkami,
navrhováním, zkoušením a prováděním jednovrstvých i vícevrstvých komínů.

Harmonizovaný soubor norem se dále člení podle konstrukčního materiálu a tato evropská norma je
jednou z řady specifikací a prováděcích dokumentů, které se zabývají navrhováním a montáží
betonových komínových výrobků a betonových systémových komínů.

Řada norem o výrobcích a komínech z betonu obsahuje tyto normy:

EN 1857 Komíny – Konstrukční díly – Betonové komínové vložky (Chimneys – Components – Concrete
flue liners)



EN 1858 Komíny – Konstrukční díly – Betonové komínové tvárnice (Chimneys – Components –
Concrete flue blocks)

EN 12446 Komíny – Konstrukční díly – Prvky komínového pláště z betonu (Chimneys – Components –
Concrete outer wall elements)

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Chorvatska, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje materiály, rozměry a funkční požadavky na průmyslově vyráběné
betonové prvky komínového pláště včetně tvarovek.

Norma popisuje prvky komínového pláště až se čtyřmi průduchy, které mohou obsahovat kombinaci
komínových vložek a/nebo ventilačních potrubí.

Tato norma platí rovněž pro prvky komínového pláště patrové a s výztuží.

Tato norma neplatí pro volně stojící (samonosné) komíny, které jsou zhotoveny s použitím těchto
plášťových prvků.

POZNÁMKA Každý odkaz na pojem „prvek komínového pláště“ zahrnuje jak prvky komínového pláště,
tak také tvarovky kromě těch případů, kde je uvedeno jinak.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


